

金猪佳年,喜事连连 哈维春晚庙会下周六与您见面!

哈维中文学校农历猪年庙会和春节晚会将于2019年1月19日在哈维郡 Glenelg High School 隆重登场。学校管理团队正乘着刚刚成功举办学校二十华诞庆典活动的余兴,紧锣密鼓地投入春晚庙会筹备工作。春晚导演组热情高涨,力图再接再厉,在歌舞形式上有新的突破,打造出一出更加精彩令人难忘的春节晚会。

自两年前首届“哈维庙会”一炮打响,名声在外,已成为人们合家欢庆春节的好地方。本届庙会将更加注重食品卫生和质量,目前已汇集了东西南北各地风味。四川凉粉、四川凉面、麻辣牛肉、北京素什锦开口笑、北京炸酱面、宫廷豌豆黄、葱油火烧、芝麻糖火烧、湘味卤蹄、湘味花生、娟子密制香干、两湖八宝米粥、武汉热干面、武汉面窝及各色糕点小吃:绿豆糕、梅大福、桂花酒酿元宵、松仁年糕、凤梨酥、蔓越梅饼干、豆沙小汤圆、糖葫芦... 更不用提众多各家手工制作的包子、饺子、馅饼等。

同时,庙会安排有形式多样,内容丰富多彩的文化展台,音乐台及老少皆宜的游艺节目,如:肖像/全家福照相;脸彩画(face-painting),灯谜等等。

逛庙会尝百家美食,看大戏庆新春佳节,各种精彩不容错过。

参观庙会不需门票,晚会入场券为10元和15元。

售票联系人:

韩女士: 443-851-3398



家乡的好味道!

陈女士: 443-574-5128

为保证演出环境,春晚不对4岁以下儿童售票,敬请谅解。

时间:1月19日(snow day 1/27);

庙会活动3:00 PM 开始;

春晚节目:6:30 PM 开演

地点:Glenelg High School

14025 Burntwoods Rd,

Glenelg, MD 21737)

哈维中文学校诚挚地邀请您来和我们一起共度美好时光!

(哈维中文学校宣传部)



学校师资力量雄厚,开设各年级中文、双语中文和数学、舞蹈、绘画、合唱、机器人、棋类、武术、太极拳、健身舞及瑜伽等各类辅课。 欢迎学生和家报名参加!

哈维中文学校

学校办学宗旨:
推广汉语教学,
弘扬中国文化,
团结联谊华人。

周日班校区

Howard Community College
10901 Little Patuxent Parkway,
Columbia, MD 21044

周六班校区

Centennial High School
4300 Centennial Ln.,
Ellicott City, MD 21042

www.hccs-md.org



希望波城家长英语班 吴育煊

每天都盼望着周六的到来,因为这一天我就可以去希望中文学校波城校区上课了。在美国上中文学校是多么惬意,它是生活中很重要的一件事情。我们的班级和别的班不一样,来上课的学生不是活泼乱跳的孩子,也不是能歌善舞的青年人。大部分是两鬓白发的老年人,从五十多岁至七十多岁不等,而我们的老师却是一个只有十七岁的高中生余皓萱老师,你是否也感到惊奇了吧!小余老师是义工,在中文学校义务从事社区服务三年多了。在她的辛勤教育下,

我喜欢在希望中文学校学英文

我们这群老年学生可认真呢!我们大多没有英语基础,又都想学习英文,是中文学校给我们提供了这样一个学习的平台。

小余老师每节课的教材内容都准备得很充分,与现实生活密切相关。虽然小余老师从小生长在美国,但她的中文很好,在给我们授课时认真地用中文讲解每一个单词,每一个句子,耐心解答同学们提出的各种问题。而每一个老学员都在孜孜不倦的学习。时而抬头听老师讲,时而低头做笔记。教室里传来朗朗的读书声,和十几岁的孩子没有区别。过去三年,我们老人英语班的学生从几个人,发展壮大到十几个人,最多时达到二十多人。

渴望多学些知识,充实自己,这就是我们的老年学生。坐在这个充满生机的教室里,啥都忘了在脑后,只想多学点英文和美国文化。学习的同时也让我感觉到自己还

很年轻,还能做许多事情。这几年一直坚持学习,学习的内容广泛,涉及各个方面全都是日常生活需要知道的。从旅行乘飞机,到出行走路,坐公交车;从去商店购物,到外出吃饭;从参观博物馆,到去图书馆借书,我了解了美国的历史文化和生活习惯。小余老师过去三年在课堂上是发给我们的讲义每个人就有一百几十份。学习发音,认单词,记句型,练习对话。讲授语法知识,还有录音给我们。即使在家里复习也可以跟着念。通过微信我们的英语班已被带回了国内。对这个老人英语班,小余老师真的是投入了很多心血。

何尝不是小余老师,每一个中文学校的老师,义工都是在默默无闻地工作,为每一个在中文学校学习中文、舞蹈、武术、音乐、图画,书法等个学科的学生们辛勤服务着。正是有这样一批为传承中国文化而努力工作

着的老师们的不懈努力,才得以使下一代孩子有机会学习中文,讲中文,了解中国源远流长的历史和悠久的文化,知道了自己的根还是在中国。中文课上,孩子们认识接触了长城、故宫、颐和园,看到了中国有多么的大物博,天安门有多么宏伟。

中文学校是我们的家,每逢新年、春节、中秋节,学校都会组织很多活动,表演各种节目,庆祝祖国的传统节日,让远离家乡,漂泊在外的游子有一种回家的感觉,使我深深感到温暖亲切,就像在国内一样,可在这些活动的背后,又有多少人付出了艰辛的劳动,我敬重他们。我喜欢中文学校,更感谢为之付出辛苦的每一位老师。感谢当初创建中文学校的远见卓识的莘莘学子,“希望”就是将我们的希望梦想传承下去的一个载体。作为一个“希望人”,为你努力,为你骄傲,为你奉献,这将是我心中永远的美好心愿。

凛冬的泰城,红火的希望

记希望泰城校区辞旧迎新晚会

希望泰城校区小记者班 王昱萱
指导教师 陆强

微凛的寒风丝毫挡不住学校里洋洋的喜气。2018年12月16日,正值初冬,也是希望中文学校泰城校区2018年的辞旧迎新晚会。学生、老师、义工、和家长朋友们都纷纷上阵,以精彩绝伦的演出为一年里丰富充实的学习生活画上了圆满的句号。

演出还没开始,台下已经座无虚席,而后台也在紧张忙碌地做着最后的协调工作。每个人都既兴奋又紧张。霎时,灯光一转,四位主持人身着盛装缓缓步入舞台中央。他们是希望泰城校区小记者班的同学。为了这次主持工作的顺利进行,他们每个人都拿出了大量时间进行走台和排练。

而如今在闪耀的聚光灯下,他们眼底的坚定和嘴角明耀的笑容都在诉说着无与伦比的自信风采。

大幕拉开,一曲由健美舞二班带来的开场舞《格桑拉》充分调动起了观众们的热情。旋转的裙裾像烟火一样把火热的氛围带进微寒的冬日,也带进观众的心里。接下来是由小朋友们带来的各个节目:由廖芳芳老师指导的《咏鹅》,来自儿童基础舞蹈班并由白雪老师指导的《奇思妙想》,和由赖芳芳老师指导的儿歌《太阳》等。尽管依然是稚嫩的孩子,小朋友们却有序出色地完成了表演,赢得了满堂喝彩。同样出彩的是接下来的提琴演奏 - 由小提琴班的三位同学带来的《幽默曲》。悠扬的琴声宛若丝绸,拂过人们的心弦,传递着宁静安详的力量。

陆陆续续,各个班级都用丰富的表演形式向观众们汇报了这一年的累累硕果:有乐器合奏、有经典诵读、有长绸扇舞、也有朗声合唱。台下掌声起起伏伏、经久不息。其中,小记者班的同学们带来了一场精彩的小品演出 - 《如何应对叛逆期》。

小品题材的选择十分贴近生活,针对让很多家长都很头疼的青春叛逆期。而同学们的表演也时常引得观众捧腹大笑。

作为一种极富有感染力的表演形式,合唱也是此次演出的一大亮点。儿童和家长合唱班为大家带来了很多耳熟能详的经典作品,比如《夜空中最亮的星》和《天之大》。其中,《夜空中最亮的星》更是采用了时下流行的阿卡贝拉合唱方式。随着有序的敲击,沉稳的和声仿佛把人们带入那个深邃的夜



空,采撷最亮的星芒。

精彩的演出让时间过得仿佛格外快。转眼间今年的晚会到了末尾,大家用充满中国元素的演出为希望泰城校区这一年的精彩画上了句号。然而,学生和家人们的欢笑不仅仅是向过去去年最完美的致敬方式,更是对下一个学年最好的召唤和期待。